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INDICAÇÃO N° 002/2021
 RÉGIS PAULO FRITZEN, DILMAR PATZLAFF , GERSON ANTONIO ROYER E SÉRGIO CHASSOTT, Vereadores do MDB, com base no artigo 164 do Regimento Interno vem apresentar a seguinte INDICAÇÃO ao Executivo Municipal:
          Que o  Executivo  Municipal  priorize  a  conclusão  das  pavimentações   asfálticas    na Localidade de Piedade , nos trechos compreendidos de Linha  Griebeler  até a  divisa   com o Municipio de Alto Feliz e a Estrada Municipal Alziro Waldemar Rucks até a localidade do Morro Carrard.

JUSTIFICATIVA
Ambas as obras ficam em  Piedade. Na  Localidade  de  Linha  Griebeler  falta pavimentar uma pequena extensão da estrada para que todo o acesso até a cidade  de Alto Feliz esteja asfaltado. No local existe um grande fluxo de veículos por conta da pavimentação já concluída e por ser o trajeto mais  curto para  os  usuários  que  se  deslocam   até  a cidade vizinha. Falta pavimentar aproximadamente 1 km dentro do território de São Vendelino.
Já a Estrada Alziro Waldemar Rucks entendemos ser uma das vias mais importantes do Município uma vez que grande parte da renda  de  São  Vendelino  escoa  por  essa  estrada, renda proveniente da produção de leite , ovos e aves , além da lenha.  Frisa-se  ainda o acesso íngreme à localidade o que dificulta mais ainda  aos usuários  e  moradores  da  região.  Por isso entendemos que seja também uma das prioridades que o Município efetue a pavimentação até a sede da Localidade, junto ao Ginásio Comunitário e campo de futebol da A.E.R. ESPERANÇA.
Por todo o exposto solicitamos o atendimento dos pedidos aqui indicados. 

                                                                                            São Vendelino , 18 de fevereiro de 2021
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